

9 МАИ 1954

Рязань

Газета № . . .

Театр Юного зрителя в Шелухове

Теплый майский день. Солнце ярко освещает здание районного Дома культуры. Внимание привлекает красочная реклама, извещающая о том, что сюда, в Шелуховский район, прибывает на гастроли Рязанский театр Юного зрителя. У здания Дома культуры много людей, желающих посмотреть спектакль. Все билеты задолго до начала были проданы.

Партийные, советские и общественные организации Шелуховского района приготовили все для встречи артистов, — уютные комнаты для жилья, столовую, рабочие помещения.

Вечером ТЮЗ начал свои гастроли пьесой Г. Мухтарова «Честь семьи». Спектакль пришли посмотреть колхозники сельхозартели «1 Мая», учителя Ново-Пустынской и Занольской семилетних школ, рабочие и служащие районного центра.

С приветственным словом от коллектива театра выступил главный режиссер, заслуженный деятель искусств Северо-Осетинской АССР Б. Т. Борукаев. Спектакль был тепло принят зрителями.

На следующий день театр показал для школьников сказку «Сестрица Аленушка и братец Иванушка». Вечером было дано два спектакля: «Лирическая подмосковная» — в районном Доме культуры и комедия «Шестеро любимых», которая с интересом была просмотрена колхозниками колхоза «Победа», рабочими и служащими завода молочной кислоты в селе Задубровье.

Первые дни гастролей ТЮЗа в Шелуховском районе показали большой интерес колхозного зрителя к драматическому искусству.

И. ЕКАТЕРИНИЧЕВ.